



旺嘴一班 創意故事續寫比賽2019



初級組 季軍

李穎淳

香港真光中學（小學部）

評判點評：

描寫細膩，能營造出懸疑的氣氛，內容具創意，不過略為有點不太現實。末段交代得較簡單，如能略為交代婆婆的去留情況，故事會更完整。

鬼屋歷險記

親愛的徐老師：

首先，我要向您說聲對不起，因為前天午息的時候，我和文樂心、高立民偷偷地走到學校後山那幢空置的百年大屋探險。誰知道我們發現了一個重大的秘密，令我昨天忐忑不安，我很想把這個秘密告訴您。

那天，我們到達大屋門前，高立民說他曾聽說這幢大屋裏有鬼，我害怕得冷汗直冒，但還是進去了。我們走上陰暗狹窄的樓梯，四周黑漆漆的，令人寸步難行。我們好不容易地上到二樓，突然聽到「嗚……」的叫聲，頓時嚇得魂飛魄散，拔腿就跑，想跑回出口，誰知慌忙間跑錯了路，走進了一個房間。房間內沒有燈，只有一支點着了的蠟燭，透出一點點微弱的火光，裏面有一張牀，一位髒兮兮的老婆婆坐在牀上。我和高立民以為她是鬼，害怕得發抖。文樂心卻走過去拍一拍那個「鬼」，問道：「婆婆，你為什麼要扮鬼呢？」婆婆嘆了一口氣。原來婆婆以前幾代的祖先都住在大屋裏，婆婆沒有子女，她的丈夫死後，就只剩她一個人，非常孤單。去年政府要清拆大屋，收回

阿囉噃一班 創意故事續寫比賽2019

得獎作品

大屋的地。婆婆很想保留大屋，所以扮鬼來嚇走所有進入屋內的人。

我覺得婆婆很可憐，我可以怎樣幫助她呢？

學生
江小柔上

第二天午息的時候，徐老師走進課室，對江小柔說：「小柔，謝謝你向我分享這個秘密，也欣賞你想幫助婆婆的心。我提議幫婆婆向政府把大屋申請為法定古蹟，如果成功的話，就可以把大屋保留。」之後的幾個星期，徐老師和江小柔都到政府部門為這件事而忙碌，雖然不知最後結果如何，但能為婆婆出一分力，江小柔已感到很快樂。